



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на околната среда и водите
Басейнова дирекция за управление на водите
Източнобеломорски район с център Пловдив

Изх. № ПВО-60

СЪОБЩЕНИЕ ЗА ПУБЛИЧНО ОБЯВЯВАНЕ

за издаване на Разрешително за ползване на повърхностен воден обект

Проектни параметри на използването

Инвестиционното намерение е за ползване на повърхностен воден обект – р. Сива река, с цел: "регулиране на оттока", „линейна инфраструктура, пресичаща воден обект - мост" и „защита от вредното въздействие на водите".

Предвижда се изграждане на стоманобетонен мост в междугарието „Любимец - Свиленград". Мостът се намира на Сива река на км 293+901,381. Разположен е в крива с радиус $R=2525\text{m}$ и е с отвор 20.0м. Върхната конструкция е греда. Опирането е върху четири метално – гумени лагери върху всяка опора. Мостът осигурява габарита на железния път в крива, както и на двата служебни тротоара. Габаритът под моста осигурява провеждането на ниво високи води с 1% обезпеченост на Сива река, както и на път от страната на гр. Любимец. В района на мостовото съоръжение е проектирана корекция на реката с дължина 350 м. Началото ѝ по левия бряг е на 20м преди ж.п. моста на км 293+901,381 и завършва на 12м след профила при км 294+125. Коригирането на десния бряг започва непосредствено след моста и достига 1м след профила при км 294+185. Трасето ѝ е изцяло в сервитута на реката. Конструкцията и по двата бряга ще бъде от стари траверси, запълнени със скална маса и положени върху излят на място подложен бетон с дебелина 10см. Непосредствено след моста реката прави остра чупка на дясно и се движи успоредно на ж.п. линията. По дължината на коригирания участък е предвидено разполагане на два броя дънни прага. Първият е на 5.0м след чупката, а вторият – на 217.00м след първия. Светлата им височина е 25см. Конструкцията им е от същия тип, както и оградните стени на корекцията.

Представената проектна документация съдържа текстова и графична част с определяне мястото и размерите на мостовата конструкция и корекцията, както и надлъжни и напречни разрези на конструкциите. Приложени са подробни хидравлически изследвания за отделните съоръжения, както и хидроложки данни за определяне на „високите" води в участъка от гр. Любимец до гр. Свиленград.

Цел на заявеното ползване	„регулиране на оттока“, „линейна инфраструктура, пресичаща воден обект - мост“ и „защита от вредното въздействие на водите“
Водно тяло /воден обект/	Водно тяло с код BG3MA100R001 – река Марица, от р. Сазлийка до граница Воден обект: р. Сива река
Местност, административно-териториална и териториална единица ЕКАТТЕ	Гр. Любимец, Община Любимец, област Хасково ЕКАТТЕ 44570
Място за представяне на писмени възражения и предложения от заинтересованите лица	Гр. Пловдив Ул. "Булаир" № 26 Басейнова дирекция ИБР – Пловдив

С уважение,

АТАНАСКА ТУНТОВА

Директор на Басейнова дирекция за управление на водите
в Източнoбеломорски район с център Пловдив, съгласно

